



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CARREIRAS



RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES Nº 22 / 2022 - CDCA (11.53.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 14 de março de 2022.

A Diretoria de Extensão e Desenvolvimento Comunitário (DEDC), em cumprimento a Resolução CD-03/2020, e à Portaria DIR-178/2020, e observado o disposto na Resolução CD-15/2020 e na Lei nº 11.788/2008, torna pública a retificação do Edital 129/2022-CDCA, nos seguintes termos:

1 - No item 2.6:

ONDE SE LÊ: 2.6 Período de Inscrição: 09/03/2022 a 20/03/2022

LEIA-SE: 14/03/2022 a 25/03/2022

2 - No item 2.7:

ONDE SE LÊ: **2.7 Período de Seleção: 21/03/2022 a 25/03/2022**

LEIA-SE: **2.7 Período de Seleção: 28/03/2022 a 01/04/2022**

3. No item 2.8:

ONDE SE LÊ: 2.8 Resultado: 28/03/2022

LEIA-SE: 2.8 Resultado: 04/04/2022

4 - No item 8.1:

ONDE SE LÊ: 8.1 - Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um email para o setor demandante da vaga, conforme indicado no item 2.4 deste Edital, com o assunto: Estágio PRODEP, até a data limite fixada no item 2.7 deste Edital, contendo os seguintes documentos anexos: (...)

LEIA-SE: 8.1 - Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um email para o setor demandante da vaga, conforme indicado no item 2.4 deste Edital, com o assunto: Estágio PRODEP, até a data limite fixada no item 2.6 deste Edital, contendo os seguintes documentos anexos: (...)

4 - No item 9.2:

ONDE SE LÊ: 9.2 - A seleção será realizada no período indicado no item 2.6 deste Edital, em horário previamente agendado e informado por e-mail, em três etapas: (...)

LEIA-SE: 9.2 - A seleção será realizada no período indicado no item 2.6 deste Edital, em horário previamente agendado e informado por e-mail, em três etapas: (...)

5 - Os demais itens permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 14/03/2022 14:59)
PEDRO HENRIQUE DIAS DE SOUSA
COORDENADOR - TITULAR
CDCA (11.53.04)
Matrícula: 2134877

Processo Associado: 23062.009409/2022-86

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **22**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES**, data de emissão: **14/03/2022** e o código de verificação: **370afc7e1f**